

富山縣政府加強與縣內各大專之合作

臺北駐大阪經濟文化辦事處派駐人員

富山縣石井隆一知事與富山大學遠藤俊郎校長5月30日於富山大學就縣政府與大學間的合作事項舉行會談，研議大學間共同授課有待解決課題，縣政府並同意全力支援預定明年4月成立的「富山地區大學聯合會」。

該聯合會由富山大學、富山縣立大學、高岡法科學、富山國際大學、富山短期大學、富山福祉短期大學及富山高等專科學校等縣內7所大專校院組成。該7所大專原已於2001年成立「富山縣大學合作協議會」，但該協議會功能僅限於協助學生就業及各大學間行政部門之聯繫工作，並未擴展至各校間合作交流事項。該7所學校為結合各校資源，發揮各校之學術專長領域，同時加強校際間之聯繫合作，決定成立「大學聯合會」，設置專屬之事務局，配屬專職人員。

石井知事與遠藤校長會談中，建請各校設立校際間之學分承認制度，各校學生均能跨校選課，為加強對地方之瞭解及與地方之合作，開設「富山學」、「災害志工」等課程，並加強與縣政府共同實施專案研究計畫，拓展產學合作等。另外為培育國際化人才，縣府建議，遴派學生前往縣內企業在中國大陸大連之工廠或分店實習，縣府也將協助各校所招收之亞洲留學生在縣內就學事宜。

石井知事期待地表示，在資源有限的情況之下，希望富山大學能偕同各校與縣府合作推動工作，帶動地方之創新發展。

資料來源：2012年5月23日朝日新聞

網址：<http://www.asahi.com/edu/news/OSK201206010091.html>